

京津冀将亮相旅博会旅游目的地展区 展示三地文旅资源特色

京津冀文旅之花“瓣瓣同心”展魅力

本报记者 刘宇

在即将开幕的旅博会上,京津冀三地将精彩亮相旅游目的地展区,通过展览展示彰显三地文旅资源特色,从文旅视角凸显三地“地域一体、文化一脉”,以展会为契机进一步推动京津冀三地文旅之花“瓣瓣同心”繁茂盛开。

其中,北京展馆以“魅力北京,科创文旅”为主题,突出一个“新”字。一是文旅新科技类,观众可在《画游千里江山》大屏上,自由移动山水、桥梁、建筑等素材并随心组合,设计出自己心中的“千里江山图”,还可用手机扫码分享亲友,沉浸式体验山水画中游的乐趣。二是文旅新场景类,观众可以在现场享受前门“慢坐书局”特色咖啡同时,通过手机体验数字AR互动,感受线上线下融合的互动体验与社交场

景;还可以进入“星球太空舱”,欣赏环幕视频、享受VR游戏互动,亲身体验智能化为旅游带来的高品质享受。三是文旅新业态类,参展企业有金蜗牛的“旅游装备”、泡泡玛特的“潮玩产品”、五星民宿“韩建·圣水莲庭”、潘家园文化创意公司的“北京地标大全”以及平谷专区的好景好宿好物等。现场还将免费发放各种各样的北京地域特色小食品、文创品、宣传品等。

河北省展馆,将围绕建设文旅融合、全域全季的旅游强省目标,以打造“全国周末休闲旅游示范省”为抓手,以抓投资、抓融资、抓市场对接为重点,全力抓好文旅产业工作。展区整体设计采用完全开放的形式,将展开的羽翼和长城元素结合形成主体造型,通过超大屏幕、VR虚拟现实、触摸中控等科技手段,全力打响“这么近那么美周末到河北”品牌。

天津展馆共450平方米,着重体

现天津山、河、海、洋楼与城市烟火气五大IP旅游资源。“微笑天津”logo作为今年夏季达沃斯论坛的天津符号给海内外嘉宾留下了深刻印象,我们也将其作为了天津文化旅游的宣传logo,借此传播天津热情好客的城市魅力。展区共分为智慧旅游体验区、接待洽谈区、天津老字号自拍墙、非遗文化展演互动区、天津礼物优秀作品展示区、天津美食体验品尝区、表演区等多个区域。整个展区为参观者们营造了“视、听、味、触”四位一体的观感体验,展现了天津未来发展的广阔前景,也体现了天津这座城市近悦远来的热情与包容。

天津文旅部门也将以本次展会为契机,融合京津冀两地优质资源,吸引京客人津、冀客人津,推动京津冀文化旅游协同往深处拓展、在实处见效。

聚焦旅博会

重点展示文旅融合、科技赋能、非遗活化的江苏实践案例,助推江苏与天津文旅产业的交流与合作。

现场,还将展示天目湖白茶炒制、宜兴紫砂壶手作、南通蓝印花布印染等制作技艺,以及焦尾琴和苏北大鼓的表演,还可以品尝天目湖鱼头的美味,系列文创产品也是具有深厚的文化底蕴。在云南省展馆,其设计以“有一种叫云南的生活”为主题,通过简洁现代的布局和声光电的表现手法,让云南展台实现多样化的视觉体验。其中,展示了包括保健养生类产品、手作银器、紫砂、鲜花手伴、孔雀手伴、鲜花饼、普洱茶、咖啡、高原特色农产品等在内的优质旅游商品,旅游线路、景区景点等旅游资源的推广宣传。

旅博会上31个省市自治区以不同形式参展 “一站式”遍览大好河山

本报讯(记者刘宇)在即将到来的第十三届中国旅游产业博览会上,作为七大展区之一的旅游目的地展区,31个省市自治区以不同形式参展。

记者从市文旅局获悉,漫步旅游目的地展区,观众尽可领略各省市自治区的旅游特色,或有山川之巍峨,水韵之秀美、冰雪之飞扬,或有历史之厚重、文化之悠久、生活之品味。通过一站式观摩,南北地域的风光差异、东西文化的交融汇聚尽可被观众尽收眼底。记者提前做个“剧透”,更多精彩请大家现场去体验吧。

其中,河南省展馆运用艺术语言,将“一河三山”的元素融入整体

造型和展览创意之中,从黄河、大别山、伏牛山、太行山的徜徉之间集中展现河南厚重的文化底蕴和绚丽风光。展示内容聚焦“老家河南、天下黄河、华夏古都、中国功夫”四大IP,将“行走河南·读懂中国”九大主题旅游线路穿插其中,分为“山水之间游河南、追根溯源品河南、奇妙创意玩河南、黄河之礼购河南”四个板块。通过盖章游河南、功夫看河南、汉服展风华等配套活动,宣传河南热门旅游目的地、擦亮河南功夫旅游名片、宣传洛阳汉服文化。在江苏省展馆,围绕进一步打响“水韵江苏”文旅品牌,努力讲好“水韵江苏”精彩故事,设计以水韵之美为基础,以“水韵江苏·融合创新”为主题,

首届“津品·精品”天津礼物外事礼品展开展

呈现天津元素 展示津城形象

本报讯(记者辛璇)首届“津品·精品”天津礼物外事礼品展日前在天津博物馆开展。通过初选、网络投票、专家评审选出的百件包含天津地域文化特色的外事礼品集中展出,每件礼品背后都有独特的寓意和故事,呈现了“天津元素”。

市外办开展的首届“津品·精品”外事礼品评选活动,旨在提升对外传播能力,讲好中国故事、天津故事,向世界展示开放大气、充满活力、独具魅力的大都市形象。活动自2022年8月启动以来,共在全市征集作品700余件,包含瓷器、书画、剪纸、刺绣、木刻、雕塑、模型、创意工艺小摆件等不同艺术门类。

在礼品展现场,陶瓷手绘书签、运用PLNP纳米技术加工所制的水杯、桂顺斋特色点心、杨柳青木版年画……无论是驰名海外的老字号品牌作品,



还是极具创意的新兴文创作品和新型工艺作品都吸引了不少关注。澳大利亚友人皮安瑞高兴地说:“看了展出的这些天津特色礼品,我以后为朋友选择伴手礼的时候就不发愁啦!”

“在对外交流过程中,我们不仅会将礼品推荐给外国的企业与友人,展

示其背后的‘天津故事’,同时也会为企业和外国厂商搭建平台进行对接,便于产品通过市场化方式走出去,不断提高天津的国际知名度和影响力。”市外办主任栾建章介绍道。

图为礼品展现场。

本报记者 王津摄

《百姓问政》本期聚焦农村厕所维修等热点问题

聚焦问题根源 分析解决办法

本报讯(记者辛璇)今晚播出的《百姓问政》,就蓟州区农村厕所维修问题、高层建筑电动车上楼充电问题,邀请区相关部门负责人,聚焦问题产生的根源,分析解决问题的办法。

蓟州区侯家营镇王家堡村,在2019年进行了农村厕所污水处理改造工程,但从去年开始,陆续有几十户村民家户厕的化粪池出现损坏,导致污水无法向镇处理厂转运,村民自己找私人抽吸,又出现私人抽吸后向沟渠乱排放的情况。村民家里的污水如何正常处理,问题一直没有得到解决。此外,蓟州区州河湾镇从今年4月开始在州河湾小区陆续建设充电车棚,但小区里大部分居民还是将电动自行车推上楼充电,建好的充电车棚居民为什么不用,上楼充电为什么没有人管理,这个安全隐患一直没有得到排除。

蓟州区副区长韩毅新和相关部门负责人在节目中针对这些问题进行了回应,表示基层治理千头万绪,需要各个部门之间形成合力,有牵头、有落实、有考核督办,通力合作找准问题根源所在,才能制定出解决问题的真办法。针对相关问题,蓟州区下一步要提级办理,从区级层面捋顺体制机制,多管齐下推动问题彻底解决。

天津市蓟州区政协原党组成员、副主席宋玉章接受纪律审查和监察调查

本报讯(记者田莹)从市纪委监委获悉,天津市蓟州区政协原党组成员、副主席宋玉章涉嫌严重违纪违法,目前正在接受天津市纪委监委纪律审查和监察调查。

中国福利彩票

第2023100期七乐彩开奖公告

01 02 03 04 05 06 07 + 08

全3注奖金9注3324858元 奖金共10元

奖项	中奖号码	奖金
一等奖	1 2	671531元
二等奖	1 2	125418元
三等奖	05 7	2000元
四等奖	243 7	200元
五等奖	0324 7	50元
六等奖	5430 7	10元
七等奖	31079 2	5元

中国福利彩票

扶老·助残·救孤·济困

第2023203期10乐彩开奖公告

1 3 3

天津投注总额:896668元

奖项	中奖号码	奖金
一等奖	133 津	1040元
二等奖	308 津	348元

福利彩票发行和承销公告